
1. Jedno z uvedených pohoří nepatří do České vysočiny. 
Které? 

 
Šumava, Českomoravská vrchovina, Chříby, Jizerské 
hory 

 
2. U následujících pohoří doplň název nejvyšší hory i s její 

nadmořskou výškou. 
 

Šumava 
České středohoří 

 
3. Seřaď pohoří podle nadmořské výšky. 

 
Bílé Karpaty  …… 

 Králický Sněžník …… 
 Novohradské hory …… 
 České středohoří …… 
 Nízký Jeseník  ….. 
 Javořická vrchovina …... 
 

4. Vyškrtni nížiny, které nepatří do České vysočiny: 
 

Hornomoravský úval 
Česká tabule 
Dolnooharská tabule 
Moravská brána 
 
Doplň k uvedeným nížinám řeku, která jimi protéká. 

 
5. Ve kterém geomorfologickém celku leží tato města: 
 

Vyškov 
Olomouc 

 


